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ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

  

Από σήμερα μπορούν οι ενδιαφερόμενες μεσαίες επιχειρήσεις να υποβάλουν αιτήσεις για
να συμμετάσχουν στο νέο πρόγραμμα του ΕΣΠΑ επιχορήγησης επιχειρήσεων των τομέων
αιχμής της Περιφέρειας Ηπείρου για την απασχόληση ανέργων με υψηλά τυπικά προσόντα.

  

Η διαδικασία θα ολοκληρωθεί στις 30 Ιουνίου. Μεταξύ άλλων οι ενδιαφερόμενες
επιχειρήσεις θα πρέπει να γνωρίζουν τα εξής:
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Ενίσχυση ΜμΕ επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους 4 τομείς προτεραιότητας της
Περιφερειακής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης:

  

-αγροδιατροφής (για προϊόντα που δεν εμπίπτουν στο Παράρτημα I της ΣΛΕΕ)

  

-βιομηχανίας της εμπειρίας (τουρισμός, πολιτισμός, δημιουργική βιομηχανία)

  

-παροχής υπηρεσιών ΤΠΕ

  

- υγείας/ευεξίας.

  

-Η χρηματοδότηση

  

Χρηματοδοτείται το μισθολογικό κόστος του ωφελούμενου για 18 μήνες πλήρους
απασχόλησης, συμπεριλαμβάνοντας τις μηνιαίες μικτές αποδοχές, τις εργοδοτικές
ασφαλιστικές εισφορές, καθώς και τα επιδόματα εορτών Χριστουγέννων και Πάσχα και το
επίδομα αδείας.

  

- Οι όροι και προϋποθέσεις

  

Τα Επενδυτικά Σχέδια που θα ενταχθούν, θα υλοποιηθούν με βάση την αναλυτική
Πρόσκληση της Δράσης, στην οποία περιγράφονται αναλυτικά οι προϋποθέσεις
συμμετοχής, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, ο τρόπος υποβολής των Επενδυτικών
Σχεδίων, η διαδικασίας εξέτασης, αξιολόγησης και ένταξής τους, ο τρόπος καταβολής των
χρηματοδοτήσεων, η διαδικασία παρακολούθησης και ελέγχου υλοποίησης τους, οι
υποχρεώσεις των δικαιούχων, καθώς και οι λοιποί όροι της Δράσης.

  

- Ο προϋπολογισμός
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2.000.000 ευρώ

  

Στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης δύναται να ενταχθούν πράξεις, έως το 200% της
συνολικής συγχρηματοδοτούμενης δημόσιας δαπάνης. Η ΕΥΔ Ηπείρου δύναται να αυξήσει
περαιτέρω το διαθέσιμο προϋπολογισμό της πρόσκλησης στις περιπτώσεις που υπάρχουν
διαθέσιμοι από το ΕΠ πόροι για τη χρηματοδότηση των θετικά αξιολογημένων προτάσεων.
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